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Torek, 28. avgust 2007 / 120 minut brez odmora

Dovoljeno dodatno gradivo in pripomocki:
kandidat prinese s seboj nalivno pero ali kemicni svincnik, svincnik, radirko, racunalo brez graficnega
zaslona in brez moZnosti racunanja s simboli, $estilo, trikotnik (geotrikotnik), ravnilo in kotomer.
Izpitni poli sta priloZena konceptna lista in ocenjevalni obrazec.

POKLICNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. Ne obratajte strani in ne zatenjajte reSevati nalog, dokler Vam nadzorni
ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite oziroma vpiSite svojo Sifro na oznaceno mesto zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec ter na
konceptna lista.

|zpitna pola ima dva dela. Stevilo tock, ki jih lahko dobite za posamezne naloge, je navedeno v izpitni poli.
V prvem delu reSite vseh 9 nalog. V drugem delu izmed treh nalog izberite in reSite dve.

Pisite z nalivnim peresom ali kemiénim svinénikom. Ce se zmotite, napacen zapis preéraijte in ga
gapi§ite na novo. Naloge z nejasnimi in neéitljivimi reSitvami bodo ovrednotene z ni¢ (0) tockami.
Ce ste nalogo resili na ve¢ nacinov, nedvoumno oznaéite, katero reSitev naj ocenjevalec tockuje.

Grafe funkcij, geometrijske skice in rishe nariSite s svinénikom.

Izdelek naj bo pregleden in Citljiv.

Pot reSevanja mora biti od zaCetka do rezultata jasno in korektno predstavljena, z vsemi vmesnimi sklepi in
racuni.

Na 2. in 3. strani so formule. Morda si boste s katero pomagali pri reSevanju nalog.

V razpredelnici oznaCite z x, kateri dve nalogi ste izbrali v 2. delu.

1. naloga 2. naloga 3. naloga

Ocenjevalci ne bodo pregledovali konceptnih listov.
Vsako nalogo skrbno preberite. ReSujte premisljeno.
Zaupajte vase in v svoje znanje. Zelimo Vam veliko uspeha.

Ta pola ima 20 strani, od tega 2 prazni.

©RIC 2007
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FORMULE

| 1. Pravokotni koordinatni sistem v ravnini |

Plo3¢ina (.S ) trikotnika z oglis¢i A(z,,y,), B (2,9, ), C (75,45 ):

S :%|(x2 —xl)(yg —Z/l)_(xs _x1>(3/2 —y1)|
k, — k

Kot med premicama: tgyp = T lkg

| 2. Ravninska geometrija (plos¢ine likov so oznacene s S) |

Trikotnik:

L
S = 5 = 2absm’y

_ (5 —D) s — _atbte
S=ss—a)(s—b)s—0), s= 5

Polmera trikotniku vértanega () in ortanega (R) kroga:
S ( :a+b+c). R — abc

PR 2 19
2
Enakostranicni trikotnik: S = %, v= 0\2/5 , T = a\6/§ , R= atg/g
Deltoid, romb: S = %, trapez: S = GTH- v
DolZina kroZnega loka: [ — ™%
olZina kroZnega loka 150°
2 o
Krozni izsek: § — T Q
rozni izse 260°
Sinusni izrek: —2% b € __—92R

sina  sin8  siny

Kosinusni izrek: o> = b + ¢ — 2bc cos o

| 3. Povrsine in prostornine geometrijskih teles (.S je plo§¢ina osnovne ploskve) |

Prizmainvalj: P=25+S5 ,,V =50

pl>
Piramida: P =S + 5, V:%S-v

Pokon¢ni stozec: P =nr-(r+s), V = %7[‘?“2 XY

Agr?
3

Krogla: P = 471, V =
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| 4. Kotne funkcije |

.2 2 i
e sin“a+cos"a=1 . tga:sma e l+4tg%a=
COS ¢ COSZOJ
e sin(a+f)=sinacosf + cosasinf cos(a+ 3) = cosacos 8 Fsin asin 3
. . 2 .. 9
e sin2a =2sinacosa cos2a = cos” o —sin” «

| 5. Kvadratna funkcija, kvadratna enacba |

_ 2 . __b D 2
e fm=uaz"+br+c Teme: T (p,q), p = 55 4= 4a’D_b 4ac

—b 4+ b% — dac
2a

e ar’ +br+c=0 Nicli: z,, =

| 6. Logaritmi |

o log,y=z<a" =y e log,z" =nlog, x
o log, (z-y)=1log, z+log, y e log, o= log, =
e log, % =log, x —log, ¥ log, b

| 7. Zaporedja |

e Aritmeti¢no zaporedje: a, = a, +(n—1)d, s, = 2(2a1 +(n—1)d)

2
n
e  Geometrijsko zaporedje: a, = a, ", s, =a- qq — 11

| 8. Statistika |

T+ T+t
n b

e Srednja vrednost (aritmeti¢na sredina): ¥ =

.fix1+féx2++f}€xk
f1_|_f2+..._|_j;€

e Varianca: ¢° = %[(ml — TP (1 —T) + e+ (3, — 5)2],

T =

o’ = fi (2 _@2 + f (2 _ff +o At —f>2
fl -|-f2 +'”“"fk
e Standardni odklon: o = \/0—2
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1. del
ReSite vse naloge.

1. Tocka A je preseCis¢e premice y = 2z — 3 z ordinatno osjo. Izracunajte razdaljo med tocko A
in totko B(3,1).

(4 tocke)
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1) .
2. Poenostavite izraz: [—2a2b_1] -(a2b_2) .

(4 tocke)
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3. IzraCunajte obseg lika na skici. Rezultat zaokrozite na milimeter natan¢no.

7 cm

13 cm

5 cm

(4 tocke)
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4.  Ce $estkratnik nekega $tevila zmanj$amo za 9, dobimo kvadrat prvotnega $tevila. IzraGunajte to
Stevilo.

(4 tocke)
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5. Dan je polinom p(z) = 2(z —3)* - (z 4 1). Zapisite stopnjo polinoma, vodilni &len in prosti &len
polinoma.

(4 tocke)
Stopnja polinoma:

Vodilni ¢len polinoma:

Prosti ¢len polinoma:
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6. Dolocite = tako, dabodo = + 2, z, = — 1 prvi trije Cleni geometrijskega zaporedja. Zapisite
¢lene zaporedja.

(5 tock)
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7. Tabelirajte funkcijo f(x) = log;  za vrednosti v preglednici.

z % 1 3 6

f

(5 tock)
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8. Na skici je osni presek pokonénega (kroznega) stoZca. IzraCunajte visino stozca in kot v vrhu
osnega preseka stozca.

13 cm

10 cm
(5 tock)
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9. Narazrednem tekmovanju so bili v teku na 100 m doseZeni naslednji rezultati (v sekundah):
12, 12, 13, 13, 13, 13, 14, 14, 14, 14, 14, 14, 15, 15, 16, 16, 16, 16, 16, 16. Izratunajte
povprecni rezultat. Izracunajte odstotek tekmovalcev, ki so dosegli boljsi rezultat od povprecja.

(5 tock)
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2. del

Izberite dve nalogi, obkroZite njuni zaporedni Stevilki in ju resite.

Toc¢ke A(4,0), B(4,3), C(0,5) in koordinatno izhodis¢e so oglis¢a Stirikotnika.

(Skupaj 15 tock)
a) V dani koordinatni sistem natan¢no narisite Stirikotnik in izracunajte njegovo ploscino.

(6 tock)
b) Izracunajte vse notranje kote Stirikotnika.
(6 tock)
c¢) Koliksna je dolzina daljse diagonale?
(3 tocke)
Y
1 4
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Pri zidavi 26 m visokega tovarniskega dimnika stane prvi meter 8000 evrov, vsak naslednji

meter pa 3000 evrov ve¢ kakor prej$nji meter.

a) Koliko stane zadnji meter dimnika?
b) Koliko stane zidava dimnika v celoti?

c) Alibi lahko za 210000 evrov zgradili prvih deset metrov dimnika?
Odgovor racunsko utemeljite.

(Skupaj 15 tock)
(6 tock)

(4 tocke)

(5 tock)
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Dani sta enacbi parabole y = %a:? —x —% in premice y = ¢ — 3

a) Parabolo in premico natancno narisite v dani koordinatni sistem.

b) IzraCunajte abscisi preseciS¢ parabole in premice.

c) Zakatere x lezi premica nad parabolo?

5
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(Skupaj 15 tock)
(8 tock)
(4 tocke)

(3 tocke)
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